

3月全国查处违反中央八项规定精神问题2733起 处分3名省部级干部

新华社北京4月24日电 中央纪委监察部网站消息,3月份,全国查处违反中央八项规定精神问题2733起;其次是违规配备使用公务用车和违规收送礼品礼金,分别是555起、508起。

从查处的问题类型看,违规发放津补贴或福利最突出,达到650起;其次是违规配备使用公务用车和违规收送礼品礼金,分别是555起、508起。

截至3月31日,2017年以来全国查处违反中央八项规定精神问题7588起,处理11037人,给予党政纪处分7644人。

为掌握全国贯彻落实中央八项

规定精神情况,中央纪委在31个省区市和新疆生产建设兵团、139个中央和国家机关、102个中央企业、15个中央金融企业建立了落实中央八项规定精神情况月报制度。

我省今年将培训1.2万家外贸小微企业

本报讯 记者何锐 通讯员钟欢报道 近日,由省商务厅主办的“浙江省万企贸易成长计划”暨“浙江省外贸小微企业成长三年行动计划”在杭州正式启动。记者了解到,我省计划今年通过“师徒制”方式,培训1.2万家外贸小微企业,通过链接小微企业与外贸相关部门专家,持续推进外贸企业的“内兼外,无转有,小升规,扩产能”,实现外贸市场主体的不断升级。

据了解,全省外贸依存度达47.8%,外贸增长对我省经济发展的贡献率在20%左右。其中,外贸小微企业发挥了重要作用,2016年浙江外贸小微企业出口总额累计2354.9亿元,对全省外贸出口总额贡献率为13.3%,同期新增有进出口实绩的企业1.1万多家,拉动全省出口增长9.6个百分点。

启动仪式上,我省首批外贸成

长导师获得聘书。他们由有关部门推荐的业务骨干和省国贸集团推荐的资深业务经理组成,今后将与外贸小微企业、新增备案登记企业形成一对多、面对面的长期联系,进行日常业务辅导和外贸小微企业主体的孵化。这种“师徒制”培训方式是我省外贸发展历史上的一个创新,更有利于外贸小微企业成长。

根据《浙江省外贸小微企业成长三年行动计划》,争取到2019年末,新增进出口经营权备案登记企业1万家,新增有外贸实绩的企业5000家,其中2017年末,新增进出口经营权备案登记企业3000家,新增有外贸实绩的企业1500家。同时,注重培育一批创新型和成长型外贸小微企业,提高机电和高新技术产品比重,提升我省外贸小微企业国际竞争力。

昨日,全省公安机警犬技术技能比武在省公安厅野外警犬训练基地拉开帷幕。全省11市公安局代表队共121人参加了国际标准化掩体搜捕、警犬基础服从、场地及室内搜爆、箱包缉毒、车辆搜爆、血迹气味搜索、山林抓捕、警犬追踪及30人警犬反恐处突分队组建等9个项目的比武,此次比武将于27日结束。

记者胡翀 通讯员陈谊 摄影报道

亲爱的“战友” 我们并肩作战



红五月匠心满满

杭州钱龙大厦物业服务中心启动“匠心计划”

红五月,崇尚劳动、追求创新成为全社会的主流声音。浙江开元物业杭州钱龙大厦服务中心启动“匠心计划”,在全体员工中倡导精益求精、一丝不苟的工匠精神。

钱龙大厦物业服务中心负责人表示,工匠精神不仅是对制造业

员工的倡导和要求,也同样适用于物业等现代服务业。通过“匠心计划”的实施,促使每一个员工思考自己的服务是否真正用心,自己的工作是否落实到位,自己的能力是否不断提升。在此基础上,结合各自的工作岗位,寻找差距,补强短板。

据悉,在这次活动中,钱龙大厦服务中心将对照景隆公馆等标杆项目,以“细节出彩”和“真诚服务”两大标准,致力于提升服务质量,为业主营造更有序、更有情的工作和生活环境。

高继卫

区人大代表调研上虞烟草工作

近日,绍兴市上虞区人大常委会副主任方静带领4名人大代表到上虞区烟草专卖局(分公司)调研工作,并与上虞烟草领导班子、各科室负责人进行了座谈交流。

上虞区局(分公司)主要领导就上虞烟草总体情况与工作职责、2016年主要工作业绩、2017年工作思路及主要任务,以及2017年

一季度主要工作进行了汇报。人大领导听取汇报后,对上虞烟草近年来所取得的成绩和为地方经济发展作出的贡献给予了充分肯定。调研组同时对上虞烟草的工作提出了三点建议。一是要紧紧围绕行业第一方针,想方设法服务好市场,为经济发展做出新贡献;二是要适应消费人群、消费需求下降趋

势,不断调整结构,提品质;三是要适应改革开放发展趋势,抓住打击重点,强化部门联动,做到规范执法,依法行政。

座谈交流会上,人大代表们还就如何提高市场净化率、如何开展工会活动等一些问题与上虞烟草有关人员进行了交流讨论。

董淑莉

聚焦互联网 “净网”先“净心”

■吕心怡

互联网文化正以其眩目的视听、新奇的语言及快捷的传播方式掠获大批青年男女的喜爱。环顾四周,发现多数高中生线上交流表情与文字齐飞,线下交流则语速飞快,网络热词迭出。高中生普遍具备运用互联网检索相关学习资源的能力,更不乏佼佼者运用网络大幅提升自我,例如尝试在线写作,参与在线课堂等等。

高中生正处于性格形成期,易受他者思维影响。在互联网强大信息流的冲击之下,高中生深层次网络素养亟待提升,而依笔者之见,主要可从以下三点入手:

其一,提高网络“工具意识”。如今娱乐似乎正解构一切,虚拟世界的鲜亮与多彩更是与日俱增。各类刷集予人理想主义的幸福感,网络游戏予人不劳而获的成就感,奇幻小说予人乌托邦般的满足感……高中生普遍缺乏自控力,在网络与学习间挣扎已是常态。学校、家庭与学生间

已形成恶性循环。

关于“上网”的争论与博弈更是从未停歇。即使如此,仍有不少高中生“为网所役”,与现实渐行渐远。高中生尚未经历现世坎坷,应从小培养网络“工具意识”,懂得以梦引路,不耽溺于虚幻,拒绝“人为役”。

其二,提高沉静的心性与孤独的能力。无论是以QQ、微信为代表的交际圆圈,还是以微博、贴吧为代表的公众讨论广场,“炫富”“晒豪”等行径层出不穷。许多高中生虽无大笔钱财,但同样渴望关注。曾不止一次见友人发一条“朋友圈”,闺蜜聚会,朋友约饭,外出游玩,先寻最佳角度拍个照,此后便低头一言不发,手指飞速触屏,经过图片排序、文字编辑……因此,当下高中生若带手机聚会,其间话音稀少,各自埋首,实非怪象。互联网世界中,人人是晒客,人人是看客。

高中生正处人生关键期,要培养孤独的能力与沉静的心性,则应多放下手机、电脑,捧起书本,贴近生活,求索真理,于无声处磨炼自我、锻造灵魂。

其三,提高慎重考虑与责任意识。粗览“朋友圈”中高中生转发内容,平时则多有搞笑视频、游戏勋章等,考试周多为“拜学神”,特殊时期则涌现过激式“爱国”论,国家时势、深度美文寥寥无几。转发内容的背后,无非是自我安慰、标榜等心理,看似上进,实则消极且不合逻辑,或者非理性转发为之助势。高中生们应清醒地认识到,每一次点赞、评论等互联网行为,看似微不足道实则有千钧之力。因而理性的思维不可缺失,虚拟世界与现实世界一样,人们须对自我行为负责,绝不可随意发声。

老子曾言:“胜者有力,胜己者强。”对高中生而言,要提高深层次互联网素养,关键仍在于自身。在互联网的风暴中,更须时刻自省,把握好前进方向,护持好心中的明灯。方能向着远处梦想的微光,不断砥砺前行。

招标公告

杭州全程健康医疗门诊部有限公司现就2017年医疗设备进行招标,欢迎符合条件的供应商前来投标。

一、招标内容:

- 麻醉机 2台
- 麻醉监护仪 3台
- 多参数监护仪 11台
- 微波热射频治疗仪 1台
- 激光治疗仪 1台
- 激光治疗仪 1台
- 水光针 1台
- 转运床 12台

二、投标人要求:

1. 具有独立承担民事责任的能力;具有良好的商业信誉和健全的财务制度;具有履行合同所必需的设备和专业技术能力。

2. 具有医疗器械经营企业许可证或医疗器械生产企业许可证。

3. 报名资料:请于2017年4月25日至4月27日(节假日除外),每天上午10:00至下午16:00携单位介绍信、营业执照、经办人身份证件、类似业绩证明、代理供应商须提供制造商授权书原件及复印件(提供的资料均需加盖单位公章),参加报名。

四、联系方式:

招标人:杭州全程健康医疗门诊部有限公司

报名地址:杭州市江干区景昙路9号西子国际写字楼B座602室

联系人:陈璐 联系电话:0571-81992937

杭州瑾利房地产代理有限公司注销清算公告

告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州临安华隆涂料有限公司,注册号:91330185730899193N不慎遗失由临安市市场监督管理局2016年5月9日核发的营业执照副本一份;遗失安全生产许可证副本一份,编号:(ZJ)WH 安许证字【2014】-A-0438,声明作废。

临安市青山园艺工程有限公司遗失财务章和法人章各一枚,声明作废。

方德根,统一社会信用代码:92330185MA28R40818不慎遗失由临安市市场监督管理局2017年4月24日核发的营业执照正本一份,声明作废。

杭州临安万鑫矿业投资有限公司遗失企业发票专用章一枚,声明作废。

临安百基装饰材料商店,注册号:330185600320642

不慎遗失由临安市市场监督管理局2014年3月3日核发的营业执照正、副本各一份,遗失税务登记证正、副本各一份,浙税联字33018519610427003311号,声明作废。

杭州圣宝房地产开发有限公司不慎遗失企业公章一枚,声明作废。

临安县大桥加油站遗失国用(98)字第011194号中

人民共和国国有土地使用证一份,声明作废。

夏帅波于2017年4月22日遗失二代身份证,证号为330682199010267214,声明作废。

萧山供电:集约化检修提升“健康指数”

芳菲四月,市民们踏春出行,感受春意。而在220千伏宁围变电站内,杭州市萧山区供电公司员工们却顾不得美好的春光,正加紧对电网开展集中检修工作。

今年,继续面对楼市去库存政策带来的行业利好期许,以及新型城镇化下的发展新机遇,全国各地的门业企业的参展热情高涨。据博览会招商交易组统计,3月1日网上申报平台开通首日,报名企业已达413家。截至4月19日,已有来自河北、山东、上海、湖南、江西及浙江等20多个省(市)以及美国、意大利的1071家企业申报参展,与上一届申报总数持平,且申报企业数仍在不断刷新中。

作为国内规模最大、专业化程度最高的门业展会之一,在经济形势面临困难的形势下,本届门博会依然“一位难求”。门业企业“大牌”云集,区域品牌再度集结,品牌效益持续放大,大面积展位备受青睐。浙江星月门业有限公司是门博会的“老面孔”了,今年也获批318平方米大型特装展位。一些参展企业表示,参加门博会,一方面可以更好展示企业形象,另一方面能更好地完善企业的销售渠道。

本届门博会将继续启用智能化检票系统,参观者直接可以从移动端购票,扫描二维码直接验证进入会场。除此之外,本届门博会上,五金城电商公司也将继续推出“尚品会”系列活动助阵门博会,让门博会的专业化形象更加立体和丰满。

杜志华

近年来,随着电网建设的推进,萧山电网网架结构日趋完善。为了尽可能减少检修对市民用电的影响,该公司通过提前调整电网运行方式,转移用电负荷,同时加强对相关线路的巡视,确保春季电网检修期间市民用电无忧。

李俊 徐国锋

习近平同美国总统特朗普通电话

(上接第1版)

习近平强调,中美双方要落实好我们达成的共识,巩固两国关系稳定发展势头。双方工作团队要加强协调,做好总统先生年内访华筹备工作,早日开启中美首轮外交安全对话、全面经济对话、执法及网络安全对话,社会和人文对话相关安排,推进经贸、两军、执法、网络、人文、地方等领域交流合作,加强在国际和地区问题上的沟通,推动中美关系不断取得新发展。

特朗普表示,我同习近平主席在海湖庄园进行了很好的会晤。我对两国关系发展感到满意,对中国人民充满敬意。中美双方就重大问题保持沟通和协调十分

重要。我期待尽快同习近平主席再次见面,并期待着对中国的国事访问。

两国元首就朝鲜半岛局势交换了意见。习近平强调,中方坚决反对违反联合国安理会决议的行为,同时希望有关各方保持克制,避免做加剧半岛局势紧张的事。只有有关各方都负起该负的责任、相向而行,才能尽快解决朝鲜半岛核问题,实现半岛无核化。我们愿同包括美方在内有关各方一道,为朝鲜半岛和平、东北亚和平、世界和平共同努力。

两国元首同意通过各种方式保持密切联系,及时就共同关心的问题交换意见。

正是江南好风景 308个剧组横店取景拍摄

记者羊荣江 通讯员金利皇报道 春天是四季中最美的季节,横店影视城各大景区也已展现出了迷人的春色,吸引了308个剧组进驻并进入拍摄状态。

在广州街·香港街景区,近代抗日剧《虎威》正在此取景拍摄。

据片场人员介绍,该片是教育部明确“十四年抗战”概念后第一部正面反映东北抗联故事的影视作品。

行至圣约翰教堂的阶梯之上,不远处的看台上挂着红色横幅,台下坐着一群“国民党军官”,这是《换了人间》剧组。

据了解,该剧汇集了全国重大革命历史题材电视剧创作的一流队伍,由王朝柱担任编剧,唐国强领衔主演并担任艺术总监,真实展现了新中国诞

生前后的历史风云,形象地展示了国共两党在各个领域的殊死较量,浓墨重彩地表现了国共和谈、北平和平解放、渡江战役、上海金融大战、抗美援朝、和平解放新疆和西藏等一系列的历史事件。

来到明清宫苑景区,由庄伟建监制的28集TVB清代古装剧《天命》正在如火如荼地拍摄当中。该片主要讲述了嘉庆帝与和珅之间的斗争,剧集的主旨为“天命”,即民心所向之意。

在27℃的片场,74岁的老戏骨罗乐林身披厚重的官服拍戏,还与记者热情地打招呼,和蔼可亲。这饱满的精气神和认真地态度,让人对《天命》有了更深切的期待。

交行银团贷款业务快速发展

今年一季度,交通银行银团贷款业务快速发展,共完成银团牵头行56笔,融资总金额749.64亿元,其中交行承贷351.89亿元,实现银团中间业务收入同比增幅30%。截至3月末,交通银行银团贷款余额较

上年同期增长23.6%。交通银行总行将银团贷款业务纳入2017年公司板块专项行动,指导分行聚焦国家战略、做好项目储备、用好专项资源、强化业务合规,促进了银团贷款业务又好又快发展。

包史聪

常山农信:“八字令”严控不良贷款

为切实防范新增不良贷款,常山农信联社出台了“八字令”,严控新增不良贷款的发生。一是“控源令”,从严控制授信准入;二是“控链令”,严控对外担保管理;三是“限三令”,严控执行抽贷风险;四是“严控令”,严控一对多的贷款行为;

五是“补充令”,新增个性化风控规定;六是“常查令”,按月进行风险信息排查;七是“整治令”,全年开展合规整治活动;八是“强诉令”,全面落实不良诉讼管理。

胡金红 陈群

江山农商行:情更亲 心更近

近年来,江山农商银行紧紧围绕文化强行、以打造“亲近银行”企业文化为抓手,积极开展文化建设,取得明显成效。前期,该行“情更亲,心更近”企业品牌通过国家工商行政管理总局商标局注册,近日,该行荣获江山市2016年度企业文化品牌建设先进单位”。

王令威

衢江农商:倡廉洁 树新风

近日,衢江农商银行为了进一步深入贯彻党的十八大精神,更好地落实中央“八项规定”,浙江省委“六个严禁”以及浙江农信系统“三十条细则”,根据《关于进一步加强全省农村合作金融系统领导班子思想政治建设的若干意见》精神,制定了以董事长洪辉为企业组长,班子成员为副组长的年度思想政治工作考核领导小组,负责对各支行、各部室在2017年思想政治工作进行督导和考评。该考核办法建立健全了各项监督检查制度,以坚决纠正“四风”“四气”,筑牢拒腐防变的思想道德防线为主导,全面贯彻从严治党党的要求,加强党纪建设,